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Protokół nr XII/2019 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 19 listopada 2019 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Ireneusz Nowrotek nieobecny. 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy    mgr Janusz Żydek 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Radca Prawny  mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że do porządku obrad zostaną wprowadzone 

dwa dodatkowe projekty uchwał w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości, jako 

punkt 22 i 23. Projekty uchwał zostały omówione na posiedzeniach komisji. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przedstawione zmiany porządku obrad. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, Sławomir 

Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Pisarek 

NIEOBECNI (2) 

Mirosław Janusz, Ireneusz Nowrotek 

Przewodniczący RG przedstawił porządek obrad po zmianach. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XI Sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 15 

października  2019 r.  

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 1 października 

2019r. do dnia  5 listopada 2019r.; 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2018/2019; 

9. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w  Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

dotychczasowego Gimnazjum w Chybiu; 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

dotychczasowego Gimnazjum w Mnichu; 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 2019; 
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13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości oraz  szczegółowych warunków 

i trybu przyznawania stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną, 

upowszechnianiem kultury i opieką nad zabytkami; 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXX/254/2017 Rady 

Gminy Chybie z dnia 24 października 2017r. w sprawie szczegółowych zasad 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia 

z opłat za te usługi, jak również tryb ich pobierania; 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych; 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu udzielania pomocy 

materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy 

Chybie; 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Aktualizacji Programu 

Ograniczenia Niskiej Emisji dla Gminy Chybie”; 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/297/2018 Rady 

Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018r. w sprawie Regulaminu udzielania dotacji na 

realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego polegających na 

wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, 

wysokosprawne w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy 

Chybie na lata 2018-2025; 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie: uzgodnienia prac wykonywanych w 2020 

r. na potrzeby ochrony pomnika przyrody "Aleja Dębowa"; 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2019; 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033; 

22. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Zamknięcie obrad sesji. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XI Sesji Rady Gminy Chybie. 

Protokoły przyjęto bez uwag. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Mirosław Janusz, Ireneusz Nowrotek 

 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 15 

października  2019 r. -załączniki nr 3. 

Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 
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NIEOBECNI (2) 

Mirosław Janusz, Ireneusz Nowrotek 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 1 października 

2019r. do dnia  5 listopada 2019r. załączniki nr 4. 

Sprawozdanie przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Mirosław Janusz, Ireneusz Nowrotek 

 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

O godz. 1713 na Sesję przybył Radny Mirosław Janusz. 

Komisje Społeczna i Gospodarki 
Radny Wiesław Wójcikiewicz poinformował, że odbyło się jedno, połączone posiedzenia 

Komisji, na którym opiniowano materiały na Sesję i rozpatrywano sprawy bieżące. Opinie 

komisji stanowi załączniki nr 5. 

Komisja Budżetu. 

Przewodniczący Komisji Mirosław Janusz poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie, na 

którym opiniowano materiały na Sesję i rozpatrywano sprawy bieżące. Opinie komisji 

stanowi załączniki nr 6. 

Komisja Rewizyjna 

Przewodniczący Komisji Artur Śmieja Janusz poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie. 

Omówił tematykę posiedzenia. 

 

7. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Przewodniczący RG odczytał podziękowanie Pani Rozalii Buczek za przyznane wyróżnienie 

Laur Srebrnej Cieszynianki - załączniki nr 7. 

 

8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2018/2019 - załącznik 

nr 8. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz poinformował, że w Szkołach z terenu Gminy Chybie 

następuje stały postęp w wynikach nauczania i jest świetny poziom nauczania. Szkoły 

w rankingu powiatowym uzyskują wysoką ocenę. 

Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

9. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w  Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej - załączniki nr 9. 

Informację przyjęto. 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

O godz. 1720 Przewodniczący RG ogłosił przerwę w celu zaopiniowanie autopoprawek do 

uchwał. 

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie 

od czytania całego tekstu uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

dotychczasowego Gimnazjum w Chybiu; 

O godz. 1741 na Sesję przybył Wójt Janusz Żydek. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/96/2019 w sprawie stwierdzenia 

zakończenia działalności dotychczasowego Gimnazjum w Chybiu - załączniki nr 10. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stwierdzenia zakończenia działalności 

dotychczasowego Gimnazjum w Mnichu; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/97/2019 w sprawie stwierdzenia 

zakończenia działalności dotychczasowego Gimnazjum w Mnichu - załączniki nr 11. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 2019; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/98/2019 zmieniającą uchwałę w sprawie 

planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 2019 - 

załącznik nr 12. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości oraz  szczegółowych warunków 

i trybu przyznawania stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną, 

upowszechnianiem kultury i opieką nad zabytkami; 

Na Sesji została przedłożona autopoprawka do projektu uchwały, która została pozytywnie 

zaopiniowana przez Komisję Społeczną i Komisję Budżetu. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/99/2019 w sprawie wysokości oraz  

szczegółowych warunków i trybu przyznawania stypendiów dla osób zajmujących się 

twórczością artystyczną, upowszechnianiem kultury i opieką nad zabytkami - załącznik 

nr 13. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Wiesław Wójcikiewicz, 

Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Węglorz 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXX/254/2017 Rady 

Gminy Chybie z dnia 24 października 2017r. w sprawie szczegółowych zasad 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia 

z opłat za te usługi, jak również tryb ich pobierania; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/100/2019 zmieniającą uchwałę Nr 

XXX/254/2017 Rady Gminy Chybie z dnia 24 października 2017r. w sprawie 

szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia z opłat za te usługi, jak również tryb ich pobierania - załącznik nr 

14. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/101/2019 w sprawie ustalenia szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach 

chronionych - załącznik nr 15. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu udzielania pomocy 

materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy 

Chybie; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/102/2019 w sprawie Regulaminu 

udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na 

terenie gminy Chybie - załącznik nr 16. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Aktualizacji Programu 

Ograniczenia Niskiej Emisji dla Gminy Chybie”; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/103/2019 w sprawie przyjęcia „Aktualizacji 

Programu Ograniczenia Niskiej Emisji dla Gminy Chybie” - załącznik nr 17. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 
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18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIV/297/2018 Rady 

Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018r. w sprawie Regulaminu udzielania dotacji na 

realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego polegających na 

wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, wysokosprawne 

w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy Chybie na lata 2018-

2025; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/104/2019 zmieniającej uchwałę nr 

XXXIV/297/2018 Rady Gminy Chybie z dnia 20 marca 2018r. w sprawie Regulaminu 

udzielania dotacji na realizację zadań z zakresu ochrony powietrza atmosferycznego 

polegających na wymianie i likwidacji starych, nieekologicznych źródeł ciepła na nowe, 

wysokosprawne w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych na terenie Gminy Chybie 

na lata 2018-2025 - załącznik nr 18. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie: uzgodnienia prac wykonywanych w 2020 

r. na potrzeby ochrony pomnika przyrody "Aleja Dębowa"; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/105/2019 w sprawie uzgodnienia prac 

wykonywanych w 2020 r. na potrzeby ochrony pomnika przyrody "Aleja Dębowa"; 
załącznik nr 19. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Pisarek 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2019; 

autopoprawka. 

Komisja Budżetu w przerwie obrad Sesji zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/106/2019 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2019 - załącznik nr 20. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Marcin 

Puchalik, , Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof 

Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Maria Pisarek, Sławomir Soboszek 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033; 

Komisja Budżetu w przerwie obrad Sesji zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/107/2019 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033 - załącznik nr 21. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, , Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, 

Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Sławomir Soboszek 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

22.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej nieruchomości  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/108/2019 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej nieruchomości załącznik nr 22. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz 

Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, 

Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

23.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej nieruchomości  

Projekt opiniowała pozytywnie Komisja Budżetu. 

Radna Maria Pisarek powiedziała, że projekt uchwały nie był przedstawiony na połączonym 

posiedzeniu komisji, a należy się nad nim zastanowić. Obecnie są to działki budowlane za 

osiedlem bloków, ale należy się zastanowić czy część działek się Gminie nie przyda przy 

zmianie planu. Wyraziła opinię, że to należy przedyskutować na Komisji. Radna powiedziała, 

że są potrzeby finansowe, ale to nie jest kwestia nowa, to jest wiadome od kilku lat. Zbyć 

można raz a potem trzeba kupić teren pod inwestycję i wtedy jest problem. 

Wójt Janusz Żydek odpowiedział, że zrobi wszystko, bo taka sama była Jego decyzja. 

Powiedział, iż poprosił o wprowadzenie tego na szybko z uwagi na to, żeby nie tracić czasu 

przy pracach nad budżetem w sytuacji, kiedy jest wiele wydatków i systematycznie rosną 

koszty. Wójt wyjaśnił, że to jest prośba, aby Radni dali zielone światło, po tej decyzji 
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rozpoczną się działania, które radnym na komisjach zostaną przedstawione. Wójt dodał, że to 

jest wola Rady czy zostanie decyzja podjęta, czy wstrzymana. Można to jeszcze raz 

przedyskutować i podejść do tematu gruntownie. Jeżeli decyzja zostanie podjęta to zostaną 

zlecone operaty szacunkowe. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XII/109/2019 w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości gruntowej nieruchomości - załącznik nr 22. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Marcin 

Puchalik, , Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof 

Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Maria Pisarek, Sławomir Soboszek 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Nowrotek 

 

25. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Radny Mirosław Staniek poinformował, że w Radzie Powiatu trwają prace związane 

z projektem budżetu.  Komisje opiniowały budżet na rok 2020. Jest to budżet trudny. 

Następnie Pan Mirosław Staniek przedstawił odpowiedzi na zapytania radnych zadane na 

poprzedniej sesji, które zostały przez Niego skierowane do Powiatowego Zarządu Dróg 

Publicznych w Cieszynie - załącznik nr 23. 

Pan Mirosław Staniek przedstawił również odpowiedź, jaką otrzymał na złożoną interpelację 

dotycząca wyprofilowania łuku ul. Cieszyńskiej. 

Radny Krzysztof Krzempek podziękował za poruszenie sprawy chodnika przy posesji Pana 

Chybiorza. Przypomniał, że po interpelacji złożonej w 2018 roku, właściciel nieruchomości 

przy ul. Bielskiej otrzymał pismo z PZDP z informacją, że to zostało wpisane do planu 

inwestycji na 2019, jednak w tym roku nie zostało to wykonane mimo tego, że były 

przeprowadzone remonty innych zjazdów. 

Radna Maria Pisarek odnosząc się do przedstawionej kwestii przejścia dla pieszych na ul. 

Bielskiej na wysokości sklepu NIK POL poinformowała, że po wycięciu drzewa poprawiła 

się widoczność i jest jedynie kwestia braku chodnika. Wyraziła opinię, że należy w dalszym 

ciągu występować w tej sprawie do Powiatu, ponieważ tam tędy chodzi wiele dzieci do 

szkoły. 

 

25. Wolne wnioski i informacje. 

 Sołtys Zaborza Krzysztof Michalczyk przedstawił sprawę dojazdu autobusów w kierunku 

Pawłowic i Bielska. Dzieci i młodzież z Zaborza nie mają połączenia do Chybia przed 

godz. 700. Jest kilkanaście osób, która nie ma dojazdu przed godz. 700, aby zdążyć na 

połączenie do Bielska i Pawłowic, muszą dochodzić pieszo około 4 km. Przypomniał, że 

na stronie UG była informacja, że trwają prace nad dojazdem z Zaborza do Pawłowic. To 

nie doszło do skutku i nie została podana informacja, dlaczego tak się nie stało. Sołtys 

prosił, aby się pochylić nad tym problemem. 

Wójt Janusz Żydek poinformował, że była taka informacja, bo wszyscy liczyli, że do 

uruchomienia tej linii dojdzie. Odbywały się spotkania z Burmistrz Strumienia i Wójtem 

Pawłowic w tej sprawie. Ostatecznie okazało się, że nie można tego zrealizować. 

Zwracając się do Sołtysa Wójt powiedział, że nie skupia się na tym, aby zaprezentować, 

dlaczego się nie udało, bo nadal prowadzone są rozmowy i skoro nie udało się z 

Komunalnym Związkiem z Jastrzębia to zwrócono się do Linea Trans czy nie 
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wydłużyliby tych kursów. Wójt dodał, że jest dokumentacja prowadzonych działań i 

będzie robił wszystko, aby do tego doszło. 

 Sołtys Krzysztof Michalczyk przedstawił następnie sprawę niebezpiecznego odcinka ul. 

Cieszyńskiej. Od skrzyżowanie z ul. Darwina w stronę Drogomyśla nie ma pobocza. Pan 

Sołtys zaznaczył, że na tym odcinku konieczne jest wykonanie pobocza, ponieważ chodzą 

tam dzieci do szkoły, a sam podmuch przejeżdżającego dużego samochody może dziecko 

przewrócić. Wyraził opinię, że ta sprawa jest bardziej istotna niż profilowanie zakrętu 

w rejonie ul. Słonecznej. Wnioskował o ujęcie tego zadania w budżecie. 

 Przewodniczący Komisji Budżetu Mirosław Janusz omówił kwestie remontów 

nawierzchni asfaltowych dróg po robotach kanalizacyjnych. Temat ten był omawiany na 

posiedzeniu komisji Budżetu.  Radny powiedział, że został wykonany remont ul. Tuwima, 

ale pozostała kwestia poboczy, które zostały zniszczone w trakcie prac kanalizacyjnych, 

taka sama sytuacja jest na ul. Świerkowej, gdzie trzeba utwardzić pobocza. Radny pytał 

również, kiedy jest planowane odtworzenie nawierzchni na ul. Dębowej. Przypomniał, że 

była również na komisji omawiana sprawa wykonanego remontu ul. Kamiennej, która 

został wykonany w nieodpowiedni sposób.  

 Radny Krzysztof Krzempek poinformował, że na placu zabaw w parku jest uszkodzony 

jeden stopień wejścia na zjeżdżalnię. 

 Radny Wiesław Wójcikiewicz poinformował, że we wtorek o godz. 1530 odbędzie się 

posiedzenie Komisji Społecznej z udziałem dyrektorów szkół i przedszkoli. 

 Radny Artur Śmieja przypomniał, że interpelował w sierpniu w sprawie remontu 

nawierzchni na przejeździe kolejowym w ciągu ul. Bieniowieckiej. Pytał czy jest jakaś 

informacja w tej sprawie. 

 Radny Powiatu Mirosław Staniek przekazał informacje, jakie uzyskał od dyrektorów 

szkół ponadpodstawowych z Cieszyna na temat spóźniania się uczniów z naszego terenu 

dojeżdżających do szkół w Cieszynie. Konkluzja jest taka, że transport nie powoduje 

spóźniania się tych uczniów. Poinformował również, że w budżecie Powiatu znalazła się 

pozycja dotycząca termomodernizacji WTZ w Drogomyślu. 

 Wójt Janusz Żydek odpowiadając na zapytanie radnego A. Śmieji powiedział, że 

odpowiedź od PKP w sprawie przejazdu jest taka, że remont będzie wykonany w ramach 

remontu kompleksowego linii kolejowej. 

 Odniósł się do kwestii poruszonej przez Sołtysa Zaborza. Powiedział, że ta ulica nie była 

w żaden sposób przez wcześniejsze Rady zapomniana, ponieważ tam powstało 

oświetlenie celem zwiększenia bezpieczeństwa.  Również intencja Powiatu z barierkami 

była podyktowana względami bezpieczeństwa. Barierki nie są posadowione na tym 

krótkim poboczu, które ma po 2- 30 cm, bo tam nie ma warunków. Jedynym 

rozwiązaniem, najbezpieczniejszym byłaby budowa chodnika jednak wiemy, z czym to 

się wiąże.  

Wójt wyraził opinię, że jednak wykonanie barierek przełożyło się na większe 

bezpieczeństwo pieszych.  

 Radny Piotr Gmuzdek zaproponował, aby się zwrócić do PAN w Gołyszu w kwestii 

zarurowania rowu przydrożnego i poszerzenia pobocza. 

 Kierownik Referatu IDN Jerzy Hawełka odpowiadając radnemu M. Januszowi 

powiedział, że na ul. Tuwima będzie wykonane pobocze, ale na ul. Świerkowej nie było 

pobocza. Również poinformował, że nawierzchnia na ul. Kamiennej będzie wymieniona 

 

26. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył XII Sesję RG o godz. 

1843. 
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Integralną częścią protokołu jest zapis audio z Sesji dokonany na nośniku danych przechowywany w biurze Rady 

Gminy. 

Przewodniczący Rada Gminy Chybie 

Piotr Gmuzdek  

Przygotowała: Barbara Kurcius

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


